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Total no of participants: 181
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1. The Learning environment in the 
College
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2. The commitment of Teachers in 
imparting knowledge to the students
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3. The infrastructure in the Department 
in terms of classrooms, laboratories 

and seminar halls

Excellent

Very good

Good
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4. The Library and Internet facilities 
provided by the College

Excellent

Very good

Good
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Poor
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5. The opportunities provided to the 
students to participate in co-curricular 
and extracurricular activities including 

community service programs

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor
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6. The Career Guidance, Skill 
Development, Internship and 

Placement Training provided to the 
students

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor
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7. The advising /mentoring services 
provided by the College 

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor
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8. Maintenance of discipline in the 
College/Campus

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor
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9. The cleanliness, Canteen/Cafeteria, 
Transportation and Drinking Water 

facilities available in the College 

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor
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10. The quality of Internal assessment 
process

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor
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11. Your overall rating about the 
Institution

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor


